BEPHIOTTOYADS

ATIANTHEEIE YTA OEMATA IIOAAATIAHY EIITAOTHE

Kdéle owot andvinorn ota Vépata tolamhwy emhoyonv Poduoloyeitar ue 5 LOVEOEC.

ATIANTHEEIS STA IIPOBAHMATA ANAIITTZHY

IMeoBAnua 1.
A
1. i Opiéc mpdlelc xan owoto anotéheopa Boduoroyeiton pe plo uovida.
ii. Opl¥éc mpdieic xou 6wotd anotérecya Baduohoyeiton ye plar povada.
2. Hnpd&n 5@(6®4) odnyet oe undevixd napovopaoty. Opdég Tedlelc xon 6606 anotéAeoya
Borduoroyeiton ye Yo UoVADES.
3. Ta a xou B etvar tor Ynplo Tng expidvnong xon amd Tov oploud Tng Teddng dev oy Vel 1)
avTietae Ty WwiotnTa. Me Ty autiohoynuevn andvtnor divoupe 2 uovadeg.
B Av Bydhouy xowd napdyovia to 8” and o aprdunth xar o 4”1 and tov nopovouuoTH,
10 PBrina Boduoroyeiton pe plo povddo.
YwoTéc Tedelc xat T0 6xoTo anotéAeoya 192 Boduoloyeiton ye 3 povddec.

IMpoBANpa 2.
(1) (Movddeg 3)
(AAD) = % = 48 (AAZ) = 16,
(AZT) = 48 — 16 = 32. Ta AZA xou AZT éyouv ioa 0. Apa ZT' = 2AZ.
(2) (Movddec 3)

(o) (ABT) = % = 48, (ABE) = 12.
(B) (AET = 48 — 12 =36. 'Apa ‘Apa I'E = 3BE.
(3) (Movddec 4)
() Av AZ = a, t61e I'Z = 2a.
Av BE = b, tte TE = 3b. Anhodh (TEZ) = 2232 = 3ab. (ABTA) = 3a-4b = 12ab =
96. Apa 3ab = 2 = 24. Suvernag (AZE) = 96 — (16 + 12+ 24) = 44.
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